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Petek 27. 3. 2020

[bookmark: _GoBack]Dragi šestošolci!
Ker bo pouk na daljavo potekal očitno še nekaj časa, je skrajni čas, da se VSI vpišete v spletno učilnico matematike. Če imate težave pri vpisu, mi pošljite sporočilo na mail polonca.teran@oskoroskabela.si
V spletni učilnici imate navodilo, kako vpišete svoj e-mail, ki ga uporabljate ali mail staršev in kako spremenite geslo. Prav tako pa je navodilo, kako sodelujete v forumu. Ko se boste vpisali in popravili svoj e-mail, od vas pričakujem, da se javite na forumu s prijaznim pozdravom. Želim si povratnih informacij in vprašanj, da vam bom lahko pomagala. Kje ste »čveke«? Ali ste čisto pozabili na name? Kot vidite, jaz nisem na vas.  V prihodnjem tednu  boste morali  oddajati  naloge, da vidim, kako vam gre samostojno delo.
Ostanite doma, zdravi!
Učiteljica MAT  Polonca Teran
Najprej preglej domačo nalogo in popravi napake!
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Danes se boste naučili, kako primerjamo decimalna števila po velikosti.
V šolski zvezek napišite naslov : Primerjanje in urejanje decimalnih števil
[image: ]Vse kar je napisano z modro in rdečo, si prepišite v zvezek!
Ana, Maja in Rok so v trgovini kupili darila za Janov rojstni dan.(ja to je bilo še v času, ko smo se lahko družili) Ana je za darilo plačala 9,20 €, Maja 9,08 €in Rok 9,12 €. Rok je trdil, da je za darilo plačal več kot Ana in več kot Maja. Ali ima prav? 
Razlaga:
Za lažjo primerjavo velikosti decimalnih števil si lahko pomagamo s številskim poltrakom. Števila, ki jih želimo primerjati med seboj upodobimo na isti številski poltrak.



Preriši številsko premico! (razdalja med dvema črticama naj bo 5mm. Enota IOEI= 5cm)
[image: ]
S številskega poltraka preberemo: 
9,08< 9,12
9,12< 9,20
9,08<9,20

[image: ]Odgovor: Rok ima le deloma prav. Plačal je več kot Maja , vendar manj kot Ana. 










 Decimalni števili lahko primerjamo po velikosti tudi s postopno primerjavo celih delov in posameznih decimalk.
1. Najprej primerjamo po velikosti cela dela števil.
2. Če imata števili enak celi del, primerjamo desetine.
3. Če imata števili enak celi del in desetine, primerjamo stotine.
4. Če imata števili enak celi del, desetine in stotine, primerjamo tisočine. 



Spomnimo se: 
Vrednost decimalnega števila se ne spremeni, če za zadnjo decimalko napišemo ničlo.
Primer: 1,2 = 1,20 = 1,200 = 1,2000


Primeri:
1. Primerjaj števili 9,56 in 10,09.
Najprej primerjamo cela dela števil: 
9,56 < 10,09
Ker ima število 9,56 manjši celi del kot število 10,09, je število 9,56 manjše od števila 10,09.


2.	Primerjaj števili 9,51 in 9,56.

Najprej primerjamo cela dela števil
9,51	9,56
Obe števili imata enak celi del, zato postopek nadaljujemo.


Če imata števili enak celi del, primerjamo desetine
9,51	9,56
Obe števili imata enak celi del in desetini, zato postopek nadaljujemo.


Če imata števili enak celi del in enaki desetini, primerjamo stotine.
9,51	<	9,56

Prvo število ima na mestu stotin manjšo števko (1) kot drugo število(6). 
Zato je število 9,51 manjše od števila 9,56




Dn delovni zvezek 2.del/stran 51 nal.1,2,3
				Stran 55/1
image3.jpeg
. 2B 2 eps I

| ho,5Qpog * 4052

| o,55 - os¥

| StppEks: 9335

o~ 5E3: ws6 -
E) M K;Ei/v,b

12,3504 = 12354

ho, 5208 = 40524 a -

- 0, 5665 = 0,564 N
- ot, 2585 = 97,355 .
o A5t = b sen -





image4.png
Osnowno  Skupnaraba  Pogled | Orodja za slike ()

€ v 4[> Taratunainik > - .
Fotografie — scan133527702jpg S E

»

3 Hitr dostop
I Nemizie
3 Prenosi

Dokumenti

@ W 0 @ '’ @ & 3 Urediinustvari v 12 Delizdrugimi ()

scan13332)
=) Sike

1] Bpetek o
1] o.etnek 2632020
1] 10petek

1] 10petek 2732020

LRSS

@ OneDiive

Taracunsini
3 30-predmeti 2 18 81
Dokumenti
B Glsba

I Namizje 4
& Prencsi .

=) Sike

B Videoposnetii
Lokalni disk (C:)
% Pogon DVD RW (E:)
— ARHV (F) o 10,3

05¢2
4325 443255

0234 10,2939

418 49183
& Omregje

Dodataa naloga *
Cens ltra bencinn na aviocast e 137 €.Na.

liter ecina nastotine n nato rafunajo zaesek za lsEi. No Erpali 3 ratunsio
plailopo wrednost 307 €1 in ot

xpallama Ain B ralika  anesiu 7 521s L) oy bencins? Ca o
s oliina .

Al med épalkema Ain & razika v znesk 2 12415 1000 oy Bencina?

Kalikenae t arike?

St elementov: 2 1izbran element, 784 KB

H 0 Tukaj vnesite izraz za iskanje C a0 B





image5.jpeg
o) lrPaka A 1’5C¥ i S
W AR e ATE” I
Mok AMe 0= 13Me .
- :_ CRPALKA B . S e ———
T 10%e -

! 1000 . .. 4,20%€ 10 = 430¥e = 131

|

*‘_!% NI RA2LIKE o S

|

e o S

) caPALKﬁ\,f\, o

el el ion 41— .0 LN . 4,4‘3,’167 -
o000, e .

. CRPALKAB

N R - AT R 1i3cte - S
| 41000 & L A30%€ - Jo00 = 130% € R o





image6.jpeg
@  srirvETIRA

PRIMERJAN]JE DECIMALNIH $TEVIL

@ Ana, Maja in Rok so v bliZnji trgovini N
~" kupili darila za Janov rojstni dan. ;
© Anaje za darilo pla¢ala 9,20 €, Maja ‘
i 9,08 €inRok9,12 € Rok e trdil, daje

za darilo plaéal ve¢ kot Ana in ve¢ kot
Maja. Ali ima prav? 9,20 € 9,08 € 9,12€

Za lazjo primerjavo velikosti decimalnih Stevil si lahko pomagamo s $tevilskim
trakom. Stevila, ki jih zelimo primerjati med seboj, upodobimo na isti Stevilski trak.

P - e . . Stevilo, kilezina

AEERREN 2 3 T I T Stevilskem traku
92 9,3 levo od nekega

Stevila, je manjSe

9,08 9,12 9,20 SR Stevi
g : ) A 5 //Bolj T Pﬂmakﬂa od tega $tevila.
Maja Rol Ana f po Stevilskem trakuv

levo, manjsa so $tevila.
Ce pase pomikam v
S Stevilskega traku lahko razberemo: 9,08 < 9,12

| desno, so $tevilavse
N vedja.
9,12 < 9,20

9,08 < 9,20

Odgovor: Rok ima samo deloma prav. Plaéal je ve¢ kot Maja, vendar manj kot Ana.

Decimalni Stevili lahko primerjamo po velikosti tudi s postopno primerjavo celih
E delov in posameznih decimalk.

*  Najprej primerjamo po velikosti cela dela Stevil.

= Ceimata Stevili enak celi del, primerjamo desetine.

= Ceimata Stevili enak celi delin desetine, primerjamo stotine.

= Ceimata Stevili enak celi del, desetine in stotine, primerjamo tisocCine.

Vrednost decimalnega Stevila se ne
spremeni, Ce za zadnjo decimalko
napisemo niclo, npr.

1,2=1,20=1,200=1,2000 = ...

Cilj: Ucenec primerja decimalni §tevili po velikosti in ureja decimalna tevila po velikosti. Uporablja
rafunalnigke preglednice za urejanje podatkov. Spozna osnove ratunalnigkih preglednic.
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